Контрольная работа1
«Строение атома и периодический закон.», «Химическая связь и строение вещества»

Вариант 1.

1.Из ряда элементов выберите элементы  седьмой группы А. Расположите их в порядке увеличения атомных номеров 

Н, Na, Mg, F,  P, Cl, Br

2. Названия веществ, имеющих молекулярное строение ,находятся в ряду

А)  мрамор, кислород, графит

Б)  алмаз, озон, вода

В)  азот, углекислый газ, хлороводород

Д)  метан, сероводород, мел

Напишите формулы всех перечисленных веществ.

3.Напишите формулы двух веществ, в которых имеется 
а) ионная связь б)ковалентная связь, образованная по донорно-акцепторному механизму.
4.Приведите схему заполнения электронами атомных орбиталей для элемента №16, формулу его летучего водородного соединения, оксидов и гидроксидов. Приведите уравнения реакции нейтрализации высшего гидроксида данного элемента щелочью, его оксида со щелочью. 

5.Элемент образует высший оксид состава R2O5.  Летучее водородное соединение этого элемента содержит 8,82 % водорода по массе. Назовите этот элемент.

Контрольная работа1

«Строение атома и периодический закон.», «Химическая связь и строение вещества»
Вариант 2
1.Из ряда элементов выберите элементы  пятой  группы А. Расположите их в порядке увеличения атомных номеров. 

Li, S, N, Mg, P, Cl, Ag . Какой из этих элементов обладает наиболее выраженными металлическими свойствами?
2 Названия веществ, имеющих атомное строение, указаны в ряду

А) мрамор, поваренная соль, графит

Б) вода, сульфат магния, оксид кальция

В) оксид кремния (lV),алмаз, оксид бора

Г) метан, аммиак, мел

  Напишите формулы всех перечисленных веществ.

3.Напишите формулы двух веществ, в которых имеется 
металлическая связь. Напишите формулу вещества, в котором  имеется ковалентная связь по обменному механизму.
4. Приведите схему заполнения электронами атомных орбиталей для элемента №19. Укажите степень окисления его в соединениях оксиде и гидроксиде  Приведите уравнения реакции нейтрализации высшего гидроксида данного элемента щелочью. Напишите уравнения реакций взаимодействия простого вещества и оксида данного элемента с водой, гидроксида элемента с азотной кислотой.
5.Элемент имеет летучее водородное соединение состава Н2R . Высший оксид этого элемента содержит 60% кислорода по массе. Назовите этот элемент.
